
 

 

ɄАɊɌА-ɉɅАɇ ɌȿɊɊɂɌɈɊɂɂ 

30:09:080210 
(ɧɨɦɟɪ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɝɨ ɤɜɚɪɬɚɥɚ (ɧɨɦɟɪɚ ɫɦɟɠɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɤɜɚɪɬɚɥɨɜ), ɹɜɥɹɸɳɟɝɨɫɹ (ɹɜɥɹɸɳɢɯɫɹ) ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɟɣ, ɧɚ ɤɨɬɨɪɨɣ ɜɵɩɨɥɧɹɸɬɫɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɟ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɟ ɪɚɛɨɬɵ) 

 

Ⱦɚɬɚ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɢ ɤɚɪɬɵ-ɩɥɚɧɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ 19 ɧɨября 2019 г. 

ɉɨɹɫɧɢɬɟɥɶɧɚɹ ɡɚɩɢɫɤɚ 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɡɚɤɚɡɱɢɤɟ 

Кɨɦɢɬɟɬ ɩɨ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɸ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɦ ɢɦɭщɟɫɬɜɨɦ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ ɨɛɪɚɡɨɜɚɧɢɹ "ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ" Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɈГɊɇ: 1023000843502, 

Иɇɇ: 3009005626 
(ɩɨɥɧɨɟ ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɨɪɝɚɧɚ ɦɟɫɬɧɨɝɨ ɫɚɦɨɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ ɪɚɣɨɧɚ ɢɥɢ ɝɨɪɨɞɫɤɨɝɨ ɨɤɪɭɝɚ, ɨɪɝɚɧɚ ɢɫɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨɣ ɜɥɚɫɬɢ ɝɨɪɨɞɚ ɮɟɞɟɪɚɥɶɧɨɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ Ɇɨɫɤɜɵ, ɋɚɧɤɬ-ɉɟɬɟɪɛɭɪɝɚ ɢɥɢ ɋɟɜɚɫɬɨɩɨɥɹ, ɨɫɧɨɜɧɨɣ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɵɣ 

ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɨɧɧɵɣ ɧɨɦɟɪ, ɢɞɟɧɬɢɮɢɤɚɰɢɨɧɧɵɣ ɧɨɦɟɪ ɧɚɥɨɝɨɩɥɚɬɟɥɶɳɢɤɚ) 

— 
(ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɢɢ ɤɚɪɬɵ-ɩɥɚɧɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ) 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɨɦ ɢɧɠɟɧɟɪɟ 
 

Ɏɚɦɢɥɢɹ, ɢɦɹ, ɨɬɱɟɫɬɜɨ (ɩɪɢ ɧɚɥɢɱɢɢ ɨɬɱɟɫɬɜɚ): Ɇɭɫɬɚɮɟɟɜɚ Ɉɥɶɝɚ Ɋɚɮɢɤɨɜɧɚ 

ɋɬɪɚɯɨɜɨɣ ɧɨɦɟɪ ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɝɨ ɥɢɰɟɜɨɝɨ ɫɱɟɬɚ: 03517366344 

Кɨɧɬɚɤɬɧɵɣ ɬɟɥɟɮɨɧ: +79275596492 

Аɞɪɟɫ ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɨɣ ɩɨɱɬɵ ɢ ɩɨɱɬɨɜɵɣ ɚɞɪɟɫ, ɩɨ ɤɨɬɨɪɵɦ ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɟɬɫɹ ɫɜɹɡɶ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɢɧɠɟɧɟɪɨɦ: 414018,  ɝ. Аɫɬɪɚɯɚɧɶ, ɭɥ. Аɥɟɤɫɚɧɞɪɨɜɚ, ɞ.15, 
ɤɜ. 1, olgamustafeeva@yandex.ru 

ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɫɚɦɨɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɨɣ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɢ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɢɧɠɟɧɟɪɨɜ (ɋɊɈ), ɱɥɟɧɨɦ ɤɨɬɨɪɨɣ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɧɠɟɧɟɪ: Аɫɫɨɰɢɚɰɢɹ 
«ɋɚɦɨɪɟɝɭɥɢɪɭɟɦɚɹ ɨɪɝɚɧɢɡɚɰɢɹ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɢɧɠɟɧɟɪɨɜ» 

ɇɨɦɟɪ ɪɟɝɢɫɬɪɚɰɢɢ ɜ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɦ ɪɟɟɫɬɪɟ ɥɢɰ, ɨɫɭɳɟɫɬɜɥɹɸɳɢɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɭɸ ɞɟɹɬɟɥɶɧɨɫɬɶ:  2387 

ɋɨɤɪɚɳёɧɧɨɟ ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɸɪɢɞɢɱɟɫɤɨɝɨ ɥɢɰɚ, ɟɫɥɢ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɧɠɟɧɟɪ ɹɜɥɹɟɬɫɹ ɪɚɛɨɬɧɢɤɨɦ ɸɪɢɞɢɱɟɫɤɨɝɨ ɥɢɰɚ:  ɈɈɈ ɆК "ɇɚɱɚɥɨ" 
 

3. Ɉɫɧɨɜɚɧɢɹ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ 

Ɇɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ ɤɨɧɬɪɚɤɬ ɨɬ 11.06.2019 №01253000132190000010001 
(ɧɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɢ ɪɟɤɜɢɡɢɬɵ ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɢɥɢ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɨɝɨ ɤɨɧɬɪɚɤɬɚ ɧɚ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɟ ɤɨɦɩɥɟɤɫɧɵɯ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɯ ɪɚɛɨɬ) 

4. ɉɟɪɟɱɟɧɶ ɞɨɤɭɦɟɧɬɨɜ, ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɧɵɯ ɩɪɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɟ ɤɚɪɬɵ-ɩɥɚɧɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚ Ɋɟɤɜɢɡɢɬɵ ɞɨɤɭɦɟɧɬɚ 
 



 

 

1 2 3 

1  — — 
 

5. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɨɣ ɨɫɧɨɜɟ, ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɧɨɣ ɩɪɢ ɩɨɞɝɨɬɨɜɤɟ ɤɚɪɬɵ-ɩɥɚɧɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ 

ɋɢɫɬɟɦɚ ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ  ɆɋК-30, ɡɨɧɚ 2 

№ ɩ/ɩ 
ɇɚɡɜɚɧɢɟ ɩɭɧɤɬɚ ɢ ɬɢɩ ɡɧɚɤɚ 

ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɨɣ ɫɟɬɢ 

Ʉɥɚɫɫ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɨɣ 

ɫɟɬɢ 

Ʉɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 
ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɨɫɬɨɹɧɢɢ ɧɚ 

«___» _____________ _____ ɝ. 

ɏ Y 
ɧɚɪɭɠɧɨɝɨ 

ɡɧɚɤɚ ɩɭɧɤɬɚ 
ɰɟɧɬɪɚ ɡɧɚɤɚ ɦɚɪɤɢ 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1  ɋɨɥɹɧɤɚ ɤɥɚɞɛɢɳɟ, ɩɢɪɚɦɢɞɚ 4 424373,68 2219475,40 ɫɨɯɪɚɧɢɥɫɹ ɫɨɯɪɚɧɢɥɫɹ ɫɨɯɪɚɧɢɥɫɹ 

2  ɇɚɱɚɥɨɜɨ, ɫɢɝɧɚɥ 2 418224,75 2235654,71 ɫɨɯɪɚɧɢɥɫɹ ɫɨɯɪɚɧɢɥɫɹ ɫɨɯɪɚɧɢɥɫɹ 

3  Ɏɭɧɬɨɜɨ 1-ɟ, ɫɢɝɧɚɥ 3 407541,21 2227452,97 ɫɨɯɪɚɧɢɥɫɹ ɫɨɯɪɚɧɢɥɫɹ ɫɨɯɪɚɧɢɥɫɹ 
 

6. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɫɪɟɞɫɬɜɚɯ ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 

№ ɩ/ɩ 
ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɩɪɢɛɨɪɚ (ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɚ, 

ɚɩɩɚɪɚɬɭɪɵ) 
ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɜɟɪɠɞɟɧɢɢ ɬɢɩɚ 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 

Ɋɟɤɜɢɡɢɬɵ ɫɜɢɞɟɬɟɥɶɫɬɜɚ ɨ ɩɨɜɟɪɤɟ ɩɪɢɛɨɪɚ 
(ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɚ, ɚɩɩɚɪɚɬɭɪɵ) 

 

1 2 3 4 

1  
Аɩɩɚɪɚɬɭɪɚ ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɚɹ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɚɹ EFT 
M3 GNSS 

ɇɨɦɟɪ: 66126-16. ɋɪɨɤ ɞɟɣɫɬɜɢɹ: 
19.09.2020 

1961630 
 

7. ɉɨɹɫɧɟɧɢɹ ɤ ɪɚɡɞɟɥɚɦ ɤɚɪɬɵ-ɩɥɚɧɚ ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ 

 

 

 

 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:88 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɵɯ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ 



 

 

ɧ114ɍ — — 413870,03 2238230,87 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ115ɍ — — 413889,91 2238257,84 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ116ɍ — — 413892,53 2238261,54 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ117ɍ — — 413848,45 2238303,07 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ118ɍ — — 413845,86 2238305,53 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ119ɍ — — 413821,24 2238282,40 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ114ɍ — — 413870,03 2238230,87 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:88 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ114ɍ ɧ115ɍ 33,51 — — 

ɧ115ɍ ɧ116ɍ 4,53 — — 

ɧ116ɍ ɧ117ɍ 60,56 — — 

ɧ117ɍ ɧ118ɍ 3,57 — — 

ɧ118ɍ ɧ119ɍ 33,78 — — 



 

 

ɧ119ɍ ɧ114ɍ 70,96 — — 
 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:88 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ ɨɛɥ, ɪ-ɧ ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ, ɫ Кɢɥɢɧɱɢ, ɭɥ Ɇɨɪɫɤɚɹ, 7 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
2410±17  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 2410 = 17    

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

2410  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 0 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:89 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ107ɍ — — 413893,29 2238261,50 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ108ɍ — — 413896,75 2238265,30 
Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 0,10 

Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

ɧ109ɍ — — 413915,65 2238285,73 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ110ɍ — — 413871,82 2238326,13 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ111ɍ — — 413848,45 2238303,07 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ112ɍ — — 413892,53 2238261,54 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ113ɍ — — 413892,83 2238261,94 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ107ɍ — — 413893,29 2238261,50 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:89 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ107ɍ ɧ108ɍ 5,14 — — 

ɧ108ɍ ɧ109ɍ 27,83 — — 

ɧ109ɍ ɧ110ɍ 59,61 — — 

ɧ110ɍ ɧ111ɍ 32,83 — — 

ɧ111ɍ ɧ112ɍ 60,56 — — 

ɧ112ɍ ɧ113ɍ 0,50 — — 

ɧ113ɍ ɧ107ɍ 0,64 — — 
 



 

 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:89 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) ɨɛɥ. Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ, ɪ-ɧ ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ, ɫ. Кɢɥɢɧɱɢ, ɭɥ. Ɇɨɪɫɤɚɹ, 5 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
2000±15  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1820 = 15    

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

1820  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 180 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:99 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ31ɍ — — 413881,35 2237946,66 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ25ɍ — — 413891,30 2237966,64 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɧ28ɍ — — 413834,31 2237997,08 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ32ɍ — — 413834,86 2237998,17 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ35ɍ — — 413811,93 2238009,34 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ36ɍ — — 413805,48 2237993,44 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ37ɍ — — 413825,71 2237981,01 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ31ɍ — — 413881,35 2237946,66 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:99 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ31ɍ ɧ25ɍ 22,32 — — 

ɧ25ɍ ɧ28ɍ 64,61 — — 

ɧ28ɍ ɧ32ɍ 1,22 — — 

ɧ32ɍ ɧ35ɍ 25,51 — — 

ɧ35ɍ ɧ36ɍ 17,16 — — 

ɧ36ɍ ɧ37ɍ 23,74 — — 

ɧ37ɍ ɧ31ɍ 65,39 — — 
 



 

 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:99 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) ɨɛɥ. Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ, ɪ-ɧ ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ, ɫ. Кɢɥɢɧɱɢ, ɭɥ. ɂɛɪɚɝɢɦɨɜɚ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1765±15  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1764 = 15    

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

1764  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 1 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:100 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ84ɍ — — 413920,75 2238189,22 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ85ɍ — — 413931,20 2238208,89 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

41 — — 413916,41 2238218,20 — 0,10 — 

42 — — 413897,65 2238228,46 — 0,10 — 

ɧ88ɍ — — 413885,42 2238235,15 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ89ɍ — — 413866,89 2238210,59 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ90ɍ — — 413917,60 2238184,37 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ84ɍ — — 413920,75 2238189,22 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:100 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ84ɍ ɧ85ɍ 22,27 — — 

ɧ85ɍ 41 17,48 — — 

41 42 21,38 — — 

42 ɧ88ɍ 13,94 — — 

ɧ88ɍ ɧ89ɍ 30,77 — — 

ɧ89ɍ ɧ90ɍ 57,09 — — 

ɧ90ɍ ɧ84ɍ 5,78 — — 
 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:100 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ ɨɛɥ, ɪ-ɧ ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ, ɫ Кɢɥɢɧɱɢ, ɭɥ Ɇɨɪɫɤɚɹ, 8 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 



 

 

1 2 3 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1630±13  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1456 = 13    

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

1456  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 174 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:109 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ38ɍ — — 413870,06 2237925,62 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ31ɍ — — 413881,35 2237946,66 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ39ɍ — — 413820,38 2237984,29 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ40ɍ — — 413806,68 2237961,02 
Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 0,10 

Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

19 — — 413860,88 2237930,55 — 0,10 — 

ɧ38ɍ — — 413870,06 2237925,62 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:109 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ38ɍ ɧ31ɍ 23,88 — — 

ɧ31ɍ ɧ39ɍ 71,65 — — 

ɧ39ɍ ɧ40ɍ 27,00 — — 

ɧ40ɍ 19 62,18 — — 

19 ɧ38ɍ 10,42 — — 
 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:109 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 

Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ ɦɭɧɢɰɢɩɚɥɶɧɵɣ ɪɚɣɨɧ, ɫɟɥɶɫɤɨɟ 
ɩɨɫɟɥɟɧɢɟ Кɢɥɢɧɱɢɧɫɤɢɣ ɫɟɥɶɫɨɜɟɬ, ɫɟɥɨ Кɢɥɢɧɱɢ, ɭɥɢɰɚ. 
ɂɛɪɚɝɢɦɨɜɚ, 21 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) — 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1840±15  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1840 = 15    

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

1840  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 0 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  



 

 

1 2 3 

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:123 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ13ɍ — — 413962,09 2238089,27 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ14ɍ — — 413960,85 2238090,18 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ15ɍ — — 413962,66 2238093,34 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ16ɍ — — 413964,06 2238092,54 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ17ɍ — — 413974,59 2238109,14 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ18ɍ — — 413973,95 2238110,60 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ19ɍ — — 413971,70 2238111,77 
Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 0,10 

Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

ɧ20ɍ — — 413966,11 2238114,64 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ21ɍ — — 413930,72 2238134,50 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ22ɍ — — 413914,02 2238104,75 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ23ɍ — — 413955,44 2238081,69 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ24ɍ — — 413956,65 2238081,03 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ13ɍ — — 413962,09 2238089,27 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:123 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ13ɍ ɧ14ɍ 1,54 — — 

ɧ14ɍ ɧ15ɍ 3,64 — — 

ɧ15ɍ ɧ16ɍ 1,61 — — 

ɧ16ɍ ɧ17ɍ 19,66 — — 

ɧ17ɍ ɧ18ɍ 1,59 — — 

ɧ18ɍ ɧ19ɍ 2,54 — — 

ɧ19ɍ ɧ20ɍ 6,28 — — 



 

 

ɧ20ɍ ɧ21ɍ 40,58 — — 

ɧ21ɍ ɧ22ɍ 34,12 — — 

ɧ22ɍ ɧ23ɍ 47,41 — — 

ɧ23ɍ ɧ24ɍ 1,38 — — 

ɧ24ɍ ɧ13ɍ 9,87 — — 
 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:123 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) 

Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɪ-ɧ ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ, ɫ Кɢɥɢɧɱɢ, ɭɥ ɂɛɪɚɝɢɦɨɜɚ, 
1 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1690±13  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1290 = 13    

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

1290  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 400 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:135 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ54ɍ — — 413802,54 2237817,38 
Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 0,10 

Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

ɧ55ɍ — — 413804,50 2237820,52 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ56ɍ — — 413806,20 2237819,35 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ49ɍ — — 413819,63 2237840,08 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ57ɍ — — 413768,19 2237863,26 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ58ɍ — — 413756,25 2237840,34 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ54ɍ — — 413802,54 2237817,38 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:135 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ54ɍ ɧ55ɍ 3,70 — — 

ɧ55ɍ ɧ56ɍ 2,06 — — 

ɧ56ɍ ɧ49ɍ 24,70 — — 

ɧ49ɍ ɧ57ɍ 56,42 — — 

ɧ57ɍ ɧ58ɍ 25,84 — — 

ɧ58ɍ ɧ54ɍ 51,67 — — 
 



 

 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:135 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ ɨɛɥ., ɪ-ɧ ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ, ɫ. Кɢɥɢɧɱɢ, ɭɥ. ɂɛɪɚɝɢɦɨɜɚ, 25 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1470±13  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1470 = 13    

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

1470  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 0 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:153 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ41ɍ — — 413847,43 2237884,94 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

20 — — 413859,66 2237906,27 — 0,10 — 

21 — — 413824,30 2237925,76 — 0,10 — 

ɧ42ɍ — — 413801,81 2237939,01 
Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 0,10 

Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

ɧ43ɍ — — 413789,68 2237918,41 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ41ɍ — — 413847,43 2237884,94 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:153 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ41ɍ 20 24,59 — — 

20 21 40,38 — — 

21 ɧ42ɍ 26,10 — — 

ɧ42ɍ ɧ43ɍ 23,91 — — 

ɧ43ɍ ɧ41ɍ 66,75 — — 
 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:153 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) 

Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɪ-ɧ ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ, ɫ Кɢɥɢɧɱɢ, ɭɥ ɂɛɪɚɝɢɦɨɜɚ, 
17 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1600±13  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1400 = 13    

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

1400  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 200 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  



 

 

1 2 3 

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:165 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ44ɍ — — 413928,98 2238038,35 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ45ɍ — — 413940,96 2238058,33 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ46ɍ — — 413933,57 2238063,03 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ47ɍ — — 413896,43 2238082,28 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ29ɍ — — 413882,07 2238057,73 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ30ɍ — — 413912,07 2238042,62 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɧ48ɍ — — 413927,21 2238034,89 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ44ɍ — — 413928,98 2238038,35 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:165 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ44ɍ ɧ45ɍ 23,30 — — 

ɧ45ɍ ɧ46ɍ 8,76 — — 

ɧ46ɍ ɧ47ɍ 41,83 — — 

ɧ47ɍ ɧ29ɍ 28,44 — — 

ɧ29ɍ ɧ30ɍ 33,59 — — 

ɧ30ɍ ɧ48ɍ 17,00 — — 

ɧ48ɍ ɧ44ɍ 3,89 — — 
 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:165 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɪ-ɧ ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ, ɫ. Кɢɥɢɧɱɢ, ɭɥ. ɂɛɪɚɝɢɦɨɜɚ, 
5 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) — 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1416±11  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1016 = 11    

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

1016  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 400 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  



 

 

1 2 3 

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:166 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

17 413901,97 2237987,97 — — — 0,10 — 

14 413913,82 2238009,23 — — — 0,10 — 

16 413901,23 2238015,36 — — — 0,10 — 

15 413867,74 2238033,96 — — — 0,10 — 

18 413853,74 2238013,47 — — — 0,10 — 

17 413901,97 2237987,97 — — — 0,10 — 
 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:166 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

17 14 24,34 — — 

14 16 14,00 — — 

16 15 38,31 — — 

15 18 24,82 — — 

18 17 54,56 — — 
 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:166 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) 

Ɋɨɫɫɢɣɫɤɚɹ Ɏɟɞɟɪɚɰɢɹ, Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ ɪɚɣɨɧ, ɫ. 
Кɢɥɢɧɱɢ, ɭɥ. ɂɛɪɚɝɢɦɨɜɚ, 9 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 



 

 

1 2 3 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1295±13  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1308 = 13    

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

1308  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 -13 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:327 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ146ɍ — — 413827,89 2238401,73 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ147ɍ — — 413846,21 2238422,93 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ131ɍ — — 413844,21 2238424,70 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ132ɍ — — 413812,86 2238453,82 
Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 0,10 

Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

ɧ134ɍ — — 413810,39 2238456,05 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ144ɍ — — 413789,14 2238433,94 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ146ɍ — — 413827,89 2238401,73 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:327 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ146ɍ ɧ147ɍ 28,02 — — 

ɧ147ɍ ɧ131ɍ 2,67 — — 

ɧ131ɍ ɧ132ɍ 42,79 — — 

ɧ132ɍ ɧ134ɍ 3,33 — — 

ɧ134ɍ ɧ144ɍ 30,67 — — 

ɧ144ɍ ɧ146ɍ 50,39 — — 
 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:327 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) ɨɛɥ. Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ, ɪ-ɧ ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ, ɫ. Кɢɥɢɧɱɢ, ɩɟɪ. Ɇɨɪɫɤɨɣ, 5 ɛ 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1453±14  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1500 = 14    



 

 

1 2 3 

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

1500  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 -47 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:340 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ49ɍ — — 413819,63 2237840,08 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ50ɍ — — 413835,20 2237865,02 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ51ɍ — — 413773,68 2237889,96 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ52ɍ — — 413762,83 2237865,74 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ53ɍ — — 413764,31 2237865,01 
Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 0,10 

Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

ɧ49ɍ — — 413819,63 2237840,08 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:340 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ49ɍ ɧ50ɍ 29,40 — — 

ɧ50ɍ ɧ51ɍ 66,38 — — 

ɧ51ɍ ɧ52ɍ 26,54 — — 

ɧ52ɍ ɧ53ɍ 1,65 — — 

ɧ53ɍ ɧ49ɍ 60,68 — — 
 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:340 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) 

Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɪ-ɧ ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ, ɫ. Кɢɥɢɧɱɢ, ɭɥ. ɂɛɪɚɝɢɦɨɜɚ, 
23 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1790±15  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1790 = 15    

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

1790  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 0 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 



 

 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:8 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ161ɍ — — 413779,27 2238515,13 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ162ɍ — — 413790,30 2238525,34 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ163ɍ — — 413775,86 2238553,92 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ164ɍ — — 413775,38 2238556,71 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ165ɍ — — 413773,49 2238560,53 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ166ɍ — — 413734,66 2238532,83 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

101 — — 413741,26 2238525,87 — 0,10 — 

100 — — 413758,12 2238508,48 — 0,10 — 

99 — — 413772,81 2238519,34 — 0,10 — 



 

 

ɧ161ɍ — — 413779,27 2238515,13 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:8 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ161ɍ ɧ162ɍ 15,03 — — 

ɧ162ɍ ɧ163ɍ 32,02 — — 

ɧ163ɍ ɧ164ɍ 2,83 — — 

ɧ164ɍ ɧ165ɍ 4,26 — — 

ɧ165ɍ ɧ166ɍ 47,70 — — 

ɧ166ɍ 101 9,59 — — 

101 100 24,22 — — 

100 99 18,27 — — 

99 ɧ161ɍ 7,71 — — 
 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:8 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɪ-ɧ ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ, ɫ. Кɢɥɢɧɱɢ, ɩɟɪ. Ɇɨɪɫɤɨɣ, 8 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1500±14  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1500 = 14    

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

1500  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 0 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 



 

 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080212:32 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ166ɍ — — 413734,66 2238532,83 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ165ɍ — — 413773,49 2238560,53 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ167ɍ — — 413763,53 2238581,16 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ168ɍ — — 413712,17 2238559,53 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ169ɍ — — 413712,91 2238555,81 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ170ɍ — — 413720,61 2238547,63 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ166ɍ — — 413734,66 2238532,83 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 



 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080212:32 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ166ɍ ɧ165ɍ 47,70 — — 

ɧ165ɍ ɧ167ɍ 22,91 — — 

ɧ167ɍ ɧ168ɍ 55,73 — — 

ɧ168ɍ ɧ169ɍ 3,79 — — 

ɧ169ɍ ɧ170ɍ 11,23 — — 

ɧ170ɍ ɧ166ɍ 20,41 — — 
 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080212:32 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) ɨɛɥ. Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ, ɪ-ɧ ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ, ɫ. Кɢɥɢɧɱɢ, ɩɟɪ. Ɇɨɪɫɤɨɣ, 8 "ɚ" 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1500±14  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1500 = 14    

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

1500  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 0 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 



 

 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080219:211 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ68ɍ — — 413825,88 2238070,08 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ69ɍ — — 413848,69 2238121,44 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ70ɍ — — 413826,43 2238133,44 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ71ɍ — — 413817,91 2238136,35 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ72ɍ — — 413813,67 2238137,82 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ73ɍ — — 413811,58 2238131,79 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ74ɍ — — 413808,05 2238122,28 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɧ75ɍ — — 413807,41 2238120,14 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ76ɍ — — 413810,74 2238119,08 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ77ɍ — — 413807,42 2238074,42 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ68ɍ — — 413825,88 2238070,08 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080219:211 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ68ɍ ɧ69ɍ 56,20 — — 

ɧ69ɍ ɧ70ɍ 25,29 — — 

ɧ70ɍ ɧ71ɍ 9,00 — — 

ɧ71ɍ ɧ72ɍ 4,49 — — 

ɧ72ɍ ɧ73ɍ 6,38 — — 

ɧ73ɍ ɧ74ɍ 10,14 — — 

ɧ74ɍ ɧ75ɍ 2,23 — — 

ɧ75ɍ ɧ76ɍ 3,49 — — 

ɧ76ɍ ɧ77ɍ 44,78 — — 

ɧ77ɍ ɧ68ɍ 18,96 — — 
 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080219:211 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ ɨɛɥɚɫɬɶ, ɪ-ɧ ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ, ɫ Кɢɥɢɧɱɢ, ɭɥ Ɇɨɪɫɤɚɹ, 13 



 

 

1 2 3 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1780±13  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1380 = 13    

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

1380  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 400 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080219:212 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ78ɍ — — 413890,59 2238108,10 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

32 — — 413903,87 2238131,39 — 0,10 — 

34 — — 413897,66 2238135,01 — 0,10 — 

33 — — 413873,92 2238146,27 — 0,10 — 

35 — — 413843,62 2238161,22 — 0,10 — 

ɧ79ɍ — — 413840,63 2238162,79 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɧ80ɍ — — 413837,80 2238157,27 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ81ɍ — — 413828,82 2238139,61 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ82ɍ — — 413873,27 2238116,49 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ83ɍ — — 413877,01 2238114,86 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ78ɍ — — 413890,59 2238108,10 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080219:212 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ78ɍ 32 26,81 — — 

32 34 7,19 — — 

34 33 26,27 — — 

33 35 33,79 — — 

35 ɧ79ɍ 3,38 — — 

ɧ79ɍ ɧ80ɍ 6,20 — — 

ɧ80ɍ ɧ81ɍ 19,81 — — 

ɧ81ɍ ɧ82ɍ 50,10 — — 

ɧ82ɍ ɧ83ɍ 4,08 — — 

ɧ83ɍ ɧ78ɍ 15,17 — — 
 



 

 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080219:212 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) 

ɨɛɥ. Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ, ɪ-ɧ ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ, ɫ. Кɢɥɢɧɱɢ, ɭɥ. Ɇɨɪɫɤɚɹ, ɞɨɦ 
14 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1866±15  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1840 = 15    

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

1840  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 26 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080219:328 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚ
ɹ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

98 — — 413683,17 2238443,59 — 0,10 — 

97 — — 413707,23 2238473,02 — 0,10 — 

ɧ157ɍ — — 413673,16 2238508,87 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ158ɍ — — 413664,90 2238469,20 
Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 0,10 

Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

ɧ159ɍ — — 413670,93 2238452,25 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ160ɍ — — 413681,34 2238441,35 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

98 — — 413683,17 2238443,59 — 0,10 — 
 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080219:328 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

98 97 38,01 — — 

97 ɧ157ɍ 49,46 — — 

ɧ157ɍ ɧ158ɍ 40,52 — — 

ɧ158ɍ ɧ159ɍ 17,99 — — 

ɧ159ɍ ɧ160ɍ 15,07 — — 

ɧ160ɍ 98 2,89 — — 
 

3. Ɉɛɳɢɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɦ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080219:328 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 

Аɞɪɟɫ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

Ɇɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɟ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ɩɪɢ ɨɬɫɭɬɫɬɜɢɢ ɩɪɢɫɜɨɟɧɧɨɝɨ 
ɚɞɪɟɫɚ) ɨɛɥ. Аɫɬɪɚɯɚɧɫɤɚɹ, ɪ-ɧ ɉɪɢɜɨɥɠɫɤɢɣ, ɫ. Кɢɥɢɧɱɢ, ɩɟɪ. Ɇɨɪɫɤɨɣ, 7 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ — 

2 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1500±14  

3 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1500 = 14    

4 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫɨɝɥɚɫɧɨ ɫɜɟɞɟɧɢɹɦ ȿɞɢɧɨɝɨ 
ɝɨɫɭɞɚɪɫɬɜɟɧɧɨɝɨ ɪɟɟɫɬɪɚ ɧɟɞɜɢɠɢɦɨɫɬɢ (Ɋɤɚɞ), ɦ2 

1500  

5 Ɉɰɟɧɤɚ ɪɚɫɯɨɠɞɟɧɢɹ Ɋ ɢ Ɋɤɚɞ (Ɋ – Ɋɤɚɞ), ɦ2 0 



 

 

1 2 3 

6 
ɉɪɟɞɟɥɶɧɵɣ ɦɢɧɢɦɚɥɶɧɵɣ ɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪɵ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ 
(Ɋɦɢɧ ɢ Ɋɦɚɤɫ), ɦ2  

Pɦɢɧ=400, Pɦɚɤɫ=2000  

7 
Кɚɞɚɫɬɪɨɜɵɣ ɢɥɢ ɢɧɨɣ ɧɨɦɟɪ (ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ) ɡɞɚɧɢɹ, ɫɨɨɪɭɠɟɧɢɹ, ɨɛɴɟɤɬɚ 

ɧɟɡɚɜɟɪɲɟɧɧɨɝɨ ɫɬɪɨɢɬɟɥɶɫɬɜɚ, ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɧɨɝɨ ɧɚ ɡɟɦɟɥɶɧɨɦ ɭɱɚɫɬɤɟ 
—  

8 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 

 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:104 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ105ɍ — — 413915,65 2238285,73 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ103ɍ — — 413923,41 2238294,17 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ104ɍ — — 413878,00 2238332,56 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ106ɍ — — 413871,82 2238326,13 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ105ɍ — — 413915,65 2238285,73 
Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 0,10 

Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨɛ ɭɬɨɱɧɹɟɦɵɯ ɡɟɦɟɥɶɧɵɯ ɭɱɚɫɬɤɚɯ, ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɵɟ ɞɥɹ ɢɫɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɪɟɟɫɬɪɨɜɵɯ ɨɲɢɛɨɤ  
ɜ ɫɜɟɞɟɧɢɹɯ ɨ ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɢɯ ɝɪɚɧɢɰ 



 

 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:104 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ105ɍ ɧ103ɍ 11,47 — — 

ɧ103ɍ ɧ104ɍ 59,46 — — 

ɧ104ɍ ɧ106ɍ 8,92 — — 

ɧ106ɍ ɧ105ɍ 59,61 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:104 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
606±9  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 606 = 9    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:105 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ103ɍ — — 413923,41 2238294,17 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ97ɍ — — 413939,49 2238311,56 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɧ100ɍ — — 413917,00 2238333,09 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ102ɍ — — 413897,02 2238352,23 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ104ɍ — — 413878,00 2238332,56 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ103ɍ — — 413923,41 2238294,17 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:105 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ103ɍ ɧ97ɍ 23,68 — — 

ɧ97ɍ ɧ100ɍ 31,13 — — 

ɧ100ɍ ɧ102ɍ 27,67 — — 

ɧ102ɍ ɧ104ɍ 27,36 — — 

ɧ104ɍ ɧ103ɍ 59,46 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:105 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1508±14  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1505 = 14    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 



 

 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:136 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ25ɍ — — 413891,30 2237966,64 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ26ɍ — — 413902,49 2237987,45 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

17 — — 413901,97 2237987,97 — 0,10 — 

18 — — 413853,74 2238013,47 — 0,10 — 

ɧ27ɍ — — 413844,95 2238018,16 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ28ɍ — — 413834,31 2237997,08 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ25ɍ — — 413891,30 2237966,64 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:136 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ25ɍ ɧ26ɍ 23,63 — — 



 

 

ɧ26ɍ 17 0,74 — — 

17 18 54,56 — — 

18 ɧ27ɍ 9,96 — — 

ɧ27ɍ ɧ28ɍ 23,61 — — 

ɧ28ɍ ɧ25ɍ 64,61 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080209:136 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1539±12  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1253 = 12    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:2 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ150ɍ — — 413790,03 2238356,88 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ151ɍ — — 413792,25 2238359,23 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ152ɍ — — 413792,50 2238362,08 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ148ɍ — — 413808,22 2238379,53 
Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 0,10 

Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

ɧ149ɍ — — 413767,38 2238413,35 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ140ɍ — — 413750,11 2238395,40 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ153ɍ — — 413765,04 2238378,03 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ154ɍ — — 413775,54 2238368,72 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ155ɍ — — 413778,64 2238367,40 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ156ɍ — — 413788,74 2238358,10 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ150ɍ — — 413790,03 2238356,88 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:2 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ150ɍ ɧ151ɍ 3,23 — — 

ɧ151ɍ ɧ152ɍ 2,86 — — 

ɧ152ɍ ɧ148ɍ 23,49 — — 



 

 

ɧ148ɍ ɧ149ɍ 53,03 — — 

ɧ149ɍ ɧ140ɍ 24,91 — — 

ɧ140ɍ ɧ153ɍ 22,90 — — 

ɧ153ɍ ɧ154ɍ 14,03 — — 

ɧ154ɍ ɧ155ɍ 3,37 — — 

ɧ155ɍ ɧ156ɍ 13,73 — — 

ɧ156ɍ ɧ150ɍ 1,78 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:2 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1500±14  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1500 = 14    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:3 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ140ɍ — — 413750,11 2238395,40 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ141ɍ — — 413767,35 2238413,33 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ139ɍ — — 413787,47 2238435,46 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɧ138ɍ — — 413770,83 2238449,73 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ137ɍ — — 413763,54 2238455,74 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ136ɍ — — 413760,55 2238458,24 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ142ɍ — — 413724,52 2238418,00 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ140ɍ — — 413750,11 2238395,40 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:3 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ140ɍ ɧ141ɍ 24,87 — — 

ɧ141ɍ ɧ139ɍ 29,91 — — 

ɧ139ɍ ɧ138ɍ 21,92 — — 

ɧ138ɍ ɧ137ɍ 9,45 — — 

ɧ137ɍ ɧ136ɍ 3,90 — — 

ɧ136ɍ ɧ142ɍ 54,01 — — 

ɧ142ɍ ɧ140ɍ 34,14 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:3 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1900±14  



 

 

1 2 3 

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1500 = 14    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:4 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ59ɍ — — 413802,63 2237791,18 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ60ɍ — — 413808,35 2237802,31 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ61ɍ — — 413809,31 2237804,12 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ62ɍ — — 413813,13 2237810,74 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ54ɍ — — 413802,54 2237817,38 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ63ɍ — — 413762,60 2237837,19 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɧ64ɍ — — 413754,75 2237810,07 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ65ɍ — — 413794,50 2237790,89 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ59ɍ — — 413802,63 2237791,18 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:4 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ59ɍ ɧ60ɍ 12,51 — — 

ɧ60ɍ ɧ61ɍ 2,05 — — 

ɧ61ɍ ɧ62ɍ 7,64 — — 

ɧ62ɍ ɧ54ɍ 12,50 — — 

ɧ54ɍ ɧ63ɍ 44,58 — — 

ɧ63ɍ ɧ64ɍ 28,23 — — 

ɧ64ɍ ɧ65ɍ 44,14 — — 

ɧ65ɍ ɧ59ɍ 8,14 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:4 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1465±13  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1465 = 13    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 



 

 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:9 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ97ɍ — — 413939,49 2238311,56 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ98ɍ — — 413962,20 2238334,42 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ99ɍ — — 413941,41 2238358,04 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ100ɍ — — 413917,00 2238333,09 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ97ɍ — — 413939,49 2238311,56 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:9 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ97ɍ ɧ98ɍ 32,22 — — 

ɧ98ɍ ɧ99ɍ 31,47 — — 

ɧ99ɍ ɧ100ɍ 34,90 — — 



 

 

ɧ100ɍ ɧ97ɍ 31,13 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:9 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1049±11  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1049 = 11    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:10 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ99ɍ — — 413941,41 2238358,04 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ101ɍ — — 413921,28 2238380,92 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ102ɍ — — 413897,02 2238352,23 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ100ɍ — — 413917,00 2238333,09 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ99ɍ — — 413941,41 2238358,04 
Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 0,10 

Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:10 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ99ɍ ɧ101ɍ 30,47 — — 

ɧ101ɍ ɧ102ɍ 37,57 — — 

ɧ102ɍ ɧ100ɍ 27,67 — — 

ɧ100ɍ ɧ99ɍ 34,90 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:10 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1049±11  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1049 = 11    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:12 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ120ɍ — — 413841,58 2238180,69 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ121ɍ — — 413864,52 2238220,87 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɧ122ɍ — — 413844,27 2238237,66 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ123ɍ — — 413848,73 2238242,52 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ124ɍ — — 413843,41 2238247,26 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ125ɍ — — 413835,71 2238255,18 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ126ɍ — — 413816,58 2238270,24 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ127ɍ — — 413809,22 2238259,59 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ128ɍ — — 413818,64 2238251,64 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ129ɍ — — 413814,69 2238196,51 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ120ɍ — — 413841,58 2238180,69 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 



 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:12 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ120ɍ ɧ121ɍ 46,27 — — 

ɧ121ɍ ɧ122ɍ 26,31 — — 

ɧ122ɍ ɧ123ɍ 6,60 — — 

ɧ123ɍ ɧ124ɍ 7,13 — — 

ɧ124ɍ ɧ125ɍ 11,05 — — 

ɧ125ɍ ɧ126ɍ 24,35 — — 

ɧ126ɍ ɧ127ɍ 12,95 — — 

ɧ127ɍ ɧ128ɍ 12,33 — — 

ɧ128ɍ ɧ129ɍ 55,27 — — 

ɧ129ɍ ɧ120ɍ 31,20 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:12 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
2584±18  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 2584 = 18    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:14 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

14 — — 413913,82 2238009,23 — 0,10 — 

ɧ33ɍ — — 413928,26 2238033,90 
Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 0,10 

Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

ɧ34ɍ — — 413927,21 2238034,90 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ30ɍ — — 413912,07 2238042,62 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ29ɍ — — 413882,07 2238057,73 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

15 — — 413867,74 2238033,96 — 0,10 — 

16 — — 413901,23 2238015,36 — 0,10 — 

14 — — 413913,82 2238009,23 — 0,10 — 
 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:14 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

14 ɧ33ɍ 28,59 — — 

ɧ33ɍ ɧ34ɍ 1,45 — — 

ɧ34ɍ ɧ30ɍ 16,99 — — 

ɧ30ɍ ɧ29ɍ 33,59 — — 

ɧ29ɍ 15 27,76 — — 

15 16 38,31 — — 

16 14 14,00 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:14 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1493±14  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1493 = 14    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 



 

 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:16 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ131ɍ — — 413844,21 2238424,70 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ133ɍ — — 413862,96 2238445,65 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ143ɍ — — 413832,44 2238474,54 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ132ɍ — — 413812,86 2238453,82 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ131ɍ — — 413844,21 2238424,70 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:16 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ131ɍ ɧ133ɍ 28,12 — — 

ɧ133ɍ ɧ143ɍ 42,03 — — 

ɧ143ɍ ɧ132ɍ 28,51 — — 



 

 

ɧ132ɍ ɧ131ɍ 42,79 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:16 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1200±12  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1200 = 12    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:20 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ148ɍ — — 413808,22 2238379,53 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ146ɍ — — 413827,89 2238401,73 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ144ɍ — — 413789,14 2238433,94 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ139ɍ — — 413787,47 2238435,46 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ149ɍ — — 413767,38 2238413,35 
Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 0,10 

Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

ɧ148ɍ — — 413808,22 2238379,53 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:20 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ148ɍ ɧ146ɍ 29,66 — — 

ɧ146ɍ ɧ144ɍ 50,39 — — 

ɧ144ɍ ɧ139ɍ 2,26 — — 

ɧ139ɍ ɧ149ɍ 29,87 — — 

ɧ149ɍ ɧ148ɍ 53,03 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:20 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1569±14  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1500 = 14    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:24 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ66ɍ — — 413829,38 2238000,86 
Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 0,10 

Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

31 413832,72 2238059,39 — — — 0,10 — 

30 413804,53 2238068,80 — — — 0,10 — 

ɧ67ɍ — — 413803,98 2238013,20 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ66ɍ — — 413829,38 2238000,86 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:24 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ66ɍ 31 58,63 — — 

31 30 29,72 — — 

30 ɧ67ɍ 55,60 — — 

ɧ67ɍ ɧ66ɍ 28,24 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:24 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1550±14  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1550 = 14    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 



 

 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:27 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ1ɍ — — 413983,65 2238170,58 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ2ɍ — — 414000,62 2238196,27 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ3ɍ — — 413969,57 2238217,58 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ4ɍ — — 413966,54 2238213,40 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ5ɍ — — 413959,98 2238203,38 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ6ɍ — — 413958,30 2238204,50 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ7ɍ — — 413950,59 2238192,89 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɧ8ɍ — — 413974,92 2238176,39 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ1ɍ — — 413983,65 2238170,58 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:27 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ1ɍ ɧ2ɍ 30,79 — — 

ɧ2ɍ ɧ3ɍ 37,66 — — 

ɧ3ɍ ɧ4ɍ 5,16 — — 

ɧ4ɍ ɧ5ɍ 11,98 — — 

ɧ5ɍ ɧ6ɍ 2,02 — — 

ɧ6ɍ ɧ7ɍ 13,94 — — 

ɧ7ɍ ɧ8ɍ 29,40 — — 

ɧ8ɍ ɧ1ɍ 10,49 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:27 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1200±12  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1200 = 12    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 



 

 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:36 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ86ɍ — — 413958,48 2238230,27 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ87ɍ — — 413971,75 2238251,45 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ93ɍ — — 413933,20 2238278,77 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

44 — — 413918,77 2238258,35 — 0,10 — 

43 — — 413934,23 2238247,27 — 0,10 — 

ɧ92ɍ — — 413951,79 2238234,96 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ86ɍ — — 413958,48 2238230,27 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:36 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ86ɍ ɧ87ɍ 24,99 — — 



 

 

ɧ87ɍ ɧ93ɍ 47,25 — — 

ɧ93ɍ 44 25,00 — — 

44 43 19,02 — — 

43 ɧ92ɍ 21,45 — — 

ɧ92ɍ ɧ86ɍ 8,17 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:36 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1200±12  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1200 = 12    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:56 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

41 413916,41 2238218,20 — — — 0,10 — 

43 413934,23 2238247,27 — — — 0,10 — 

44 413918,77 2238258,35 — — — 0,10 — 

42 413897,65 2238228,46 — — — 0,10 — 

41 413916,41 2238218,20 — — — 0,10 — 
 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:56 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

41 43 34,10 — — 

43 44 19,02 — — 

44 42 36,60 — — 

42 41 21,38 — — 
 



 

 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:56 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
712±9  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 712 = 9    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:57 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ91ɍ — — 413934,22 2238207,00 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ92ɍ — — 413951,79 2238234,96 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

43 — — 413934,23 2238247,27 — 0,10 — 

41 — — 413916,41 2238218,20 — 0,10 — 

ɧ91ɍ — — 413934,22 2238207,00 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:57 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 



 

 

1 2 3 4 5 

ɧ91ɍ ɧ92ɍ 33,02 — — 

ɧ92ɍ 43 21,45 — — 

43 41 34,10 — — 

41 ɧ91ɍ 21,04 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:57 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
712±9  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 712 = 9    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:67 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ11ɍ — — 413964,34 2238159,34 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ8ɍ — — 413974,92 2238176,39 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ7ɍ — — 413950,59 2238192,89 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ12ɍ — — 413939,58 2238175,36 
Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 0,10 

Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

ɧ11ɍ — — 413964,34 2238159,34 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:67 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ11ɍ ɧ8ɍ 20,07 — — 

ɧ8ɍ ɧ7ɍ 29,40 — — 

ɧ7ɍ ɧ12ɍ 20,70 — — 

ɧ12ɍ ɧ11ɍ 29,49 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:67 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
600±9  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 600 = 9    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:68 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ9ɍ — — 413991,10 2238143,46 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɧ10ɍ — — 414000,92 2238159,05 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ8ɍ — — 413974,92 2238176,39 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ11ɍ — — 413964,34 2238159,34 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ9ɍ — — 413991,10 2238143,46 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:68 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ9ɍ ɧ10ɍ 18,42 — — 

ɧ10ɍ ɧ8ɍ 31,25 — — 

ɧ8ɍ ɧ11ɍ 20,07 — — 

ɧ11ɍ ɧ9ɍ 31,12 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080210:68 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
600±9  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 600 = 9    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 



 

 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080212:14 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ144ɍ — — 413789,14 2238433,94 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ134ɍ — — 413810,39 2238456,05 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ145ɍ — — 413781,48 2238482,18 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ135ɍ — — 413778,43 2238479,47 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ136ɍ — — 413760,55 2238458,24 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ137ɍ — — 413763,54 2238455,74 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ138ɍ — — 413770,83 2238449,73 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɧ139ɍ — — 413787,47 2238435,46 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ144ɍ — — 413789,14 2238433,94 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080212:14 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ144ɍ ɧ134ɍ 30,67 — — 

ɧ134ɍ ɧ145ɍ 38,97 — — 

ɧ145ɍ ɧ135ɍ 4,08 — — 

ɧ135ɍ ɧ136ɍ 27,76 — — 

ɧ136ɍ ɧ137ɍ 3,90 — — 

ɧ137ɍ ɧ138ɍ 9,45 — — 

ɧ138ɍ ɧ139ɍ 21,92 — — 

ɧ139ɍ ɧ144ɍ 2,26 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080212:14 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1198±12  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1200 = 12    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 



 

 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080212:18 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ132ɍ — — 413812,86 2238453,82 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ143ɍ — — 413832,44 2238474,54 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ130ɍ — — 413803,02 2238502,40 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ145ɍ — — 413781,48 2238482,18 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ134ɍ — — 413810,39 2238456,05 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ132ɍ — — 413812,86 2238453,82 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080212:18 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 



 

 

1 2 3 4 5 

ɧ132ɍ ɧ143ɍ 28,51 — — 

ɧ143ɍ ɧ130ɍ 40,52 — — 

ɧ130ɍ ɧ145ɍ 29,54 — — 

ɧ145ɍ ɧ134ɍ 38,97 — — 

ɧ134ɍ ɧ132ɍ 3,33 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080212:18 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1200±10  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 750 = 10    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 
 

1. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ ɬɨɱɤɚɯ ɝɪɚɧɢɰɵ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080213:239 

Ɂɨɧɚ № — 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ 
ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɵɯ 

ɬɨɱɟɤ 
ɝɪɚɧɢɰ 

ɋɭɳɟɫɬɜɭɸɳɢɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

ɍɬɨɱɧɟɧɧɵɟ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬɵ, ɦ 

Ɇɟɬɨɞ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɋɪɟɞɧɹɹ 
ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɚɹ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ 
ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ 

ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ 
ɬɨɱɤɢ (Mt), ɦ 

Ɏɨɪɦɭɥɵ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɵɟ ɞɥɹ 
ɪɚɫɱɟɬɚ ɫɪɟɞɧɟɣ ɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɣ 

ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 
ɤɨɨɪɞɢɧɚɬ ɯɚɪɚɤɬɟɪɧɨɣ ɬɨɱɤɢ 

(Mt), ɦ 

X Y X Y 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

ɧ87ɍ — — 413971,75 2238251,45 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ94ɍ — — 413982,85 2238269,06 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ95ɍ — — 413948,47 2238300,30 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 



 

 

ɧ96ɍ — — 413948,26 2238300,07 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ93ɍ — — 413933,20 2238278,77 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

ɧ87ɍ — — 413971,75 2238251,45 

Ɇɟɬɨɞ ɫɩɭɬɧɢɤɨɜɵɯ 
ɝɟɨɞɟɡɢɱɟɫɤɢɯ 
ɢɡɦɟɪɟɧɢɣ 
(ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɣ) 

0,10 
Mt = SQRT(M1^2+M2^2) = 

SQRT(0,6^2+0,08^2) = 0,1 ɦ 

 

2. ɋɜɟɞɟɧɢɹ ɨ ɱɚɫɬɹɯ ɝɪɚɧɢɰ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080213:239 

Ɉɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ ɱɚɫɬɢ ɝɪɚɧɢɰ Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɟ 
ɩɪɨɥɨɠɟɧɢɟ (S), ɦ 

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ ɩɪɨɯɨɠɞɟɧɢɹ ɱɚɫɬɢ 
ɝɪɚɧɢɰ 

Ɉɬɦɟɬɤɚ ɨ ɧɚɥɢɱɢɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɫɩɨɪɚ ɨ 
ɦɟɫɬɨɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɝɪɚɧɢɰ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɨɬ ɬ. ɞɨ ɬ. 

 

1 2 3 4 5 

ɧ87ɍ ɧ94ɍ 20,82 — — 

ɧ94ɍ ɧ95ɍ 46,45 — — 

ɧ95ɍ ɧ96ɍ 0,31 — — 

ɧ96ɍ ɧ93ɍ 26,09 — — 

ɧ93ɍ ɧ87ɍ 47,25 — — 
 

3. ɏɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ ɭɬɨɱɧɹɟɦɨɝɨ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ɫ ɤɚɞɚɫɬɪɨɜɵɦ ɧɨɦɟɪɨɦ  30:09:080213:239 

№ ɩ/ɩ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ Ɂɧɚɱɟɧɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ 
 

1 2 3 

1 
ɉɥɨɳɚɞɶ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ ± ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ 

ɩɥɨɳɚɞɢ (Ɋ ± ΔɊ), ɦ2 
1100±12  

2 
Ɏɨɪɦɭɥɚ, ɩɪɢɦɟɧɟɧɧɚɹ ɞɥɹ ɪɚɫɱɟɬɚ ɩɪɟɞɟɥɶɧɨɣ ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ ɩɨɝɪɟɲɧɨɫɬɢ 

ɨɩɪɟɞɟɥɟɧɢɹ ɩɥɨɳɚɞɢ ɡɟɦɟɥɶɧɨɝɨ ɭɱɚɫɬɤɚ (ΔɊ), ɦ2 
ΔP = 3,5 · Mt · Pɞɨɤ  = 3,5 · 0,10 · 1100 = 12    

3 ɂɧɵɟ ɫɜɟɞɟɧɢɹ — 


